



В посольстве России в Германии состоялся Рождественский концерт



9 декабря 2021 года в Берлине в посольстве Российской Федерации в Федеративной Республике Германия состоялся традиционный Рождественский концерт. Среди гостей присутствовали послы ряда стран, депутаты бундестага, видные представители политических и деловых кругов Германии, деятели искусства.

Мероприятие посетил архиепископ Рузский Тихон, управляющий Берлинско-Германской епархией. Вечер открыл Чрезвычайный и Полномочный Посол России в Германии С.Ю. Нечаев. В своем обращении к собравшимся он подчеркнул, что культура и искусство на протяжении столетий были связующим звеном между народами России и Германии, помогали странам наводить мосты и укреплять доверие.

Перед гостями вечера выступили исполнители классической музыки из России и Германии, лауреаты международных премий Алия Водовозова, Николаус Рексрот, Айлен Притчин, Арутюн

Кочинян, Иванна Нельсон, Елена Жидкова, а также молодые таланты-участники ансамбля Российско-Германской музыкальной академии. Были исполнены произведения Чайковского, Паганини, Баха, Мендельсона, Рахманинова и Вагнера. В концерте приняли участие солисты Государственного балета Берлина Сесиль Кальтенбах и Юлиан Топор.

После концерта состоялся торжественный прием. Служба коммуникации ОВЦС по материалам Берлинско-Германской епархии сайта посольства России в Германии

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/88637/>